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         Procès-verbal CÉ 23 octobre 2024 
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1. Ouverture de la séance 

M. Beaulieu, président, ouvre l’assemblée à 19h02. 
     

2. Vérification des présences et constatation du quorum 

M. Alexandre Beaulieu, parent, président P  

M. Shawn Dion-Shorkey, parent, vice-président P  

Mme Sarah-Christine Levesque, parent  P  

Mme Sandra Lebouché, parent  A 

Mme Julie Gagné, parent P  

Mme Manon Fortin, enseignante P  

Mme Mélanie Ferraris, enseignante  P  

Mme Esther Riopel, enseignante  P  

Mme Marie-Michèle Darche, enseignante P  

Mme Marie-Claude Deneault, resp. du SDG   P  

Mme Cristiane Drouin, directrice P  

Mme Geneviève Cloutier, parent, poste substitut (1) P  

Mme Sarah Nicole, parent, poste substitut (2)  A 

   
 

     

3. Nomination d’une secrétaire 

Manon Fortin sera secrétaire. 
     

4. Adoption de l’ordre du jour (EH-24-25-10) 

IL EST PROPOSÉ par Mme Darche, APPUYÉ par Mme Riopel, et résolu; 

Que l’ordre du jour soit approuvé. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
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5. Adoption et suivi du procès-verbal du 23 septembre 2024 (EH-24-25-11) 

IL EST PROPOSÉ par M. Shorkey, APPUYÉ par Mme Ferraris et résolu; 

Que le procès-verbal de la séance du 23 septembre 2024 soit approuvé. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

    

6. Parole au public 

Mme Maude Lagacé demande :  Avez-vous déjà pensé à La Cantine pour tous?  

La Cantine pour tous facilite l’accès à des repas abordables et les parents paient 

à la hauteur de ce qu’ils peuvent offrir (environ 6,00$ minimum 1,00$).  Il n’y a pas 

de stigmatisation, l’objectif est d’aider les familles par des traiteurs de la 

communauté. 

 

La réponse à la question est donnée par Mme Drouin. Le centre de services est 

allé en appel d’offre et le contrat a été octroyé à Nutri-Déli pour une durée de 5 

ans.  

    30 

7. Mot du président 

 

Remerciement pour la confiance et vérification de la formation pour les membres 

du CÉ.  Les règles de régie interne ont été modifiées et rejoignent mes valeurs 

d’encadrement.  Il peut parfois y avoir des moments de frustration, mais tous les 

membres ont le même objectif, le bien-être des élèves.  S’il y a une situation avec 

laquelle nous ne sommes pas à l’aise, on peut prendre le temps pour en discuter, 

on est ici, nous rappelle-t-il, pour le bien-être de nos enfants.  Un retour sur le code 

vestimentaire sera fait ultérieurement. 
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8. Mot de la direction 

Mme Drouin, directrice, s’adresse au CÉ. Celle-ci remercie M. Beaulieu, président, 

pour sa rigueur au regard de sa préparation et pour sa collaboration.  Un travail 

rigoureux a été fait concernant les règles de régie interne. 

 

8.1 Débarcadère 

Les travaux du débarcadère sont presque terminés. Il ne reste que l’affichage.  

Le CSS s’est mobilisé rapidement afin de rendre le débarcadère sécuritaire. 

  

8.2 Renouvellement des vêtements sportifs 

Référence au PV du 17 avril. 

« ATTENDU QUE d’autres soumissions soient faites plus précisément 3 au total. » « IL 

EST PROPOSÉ par Mme Gagné, APPUYÉ PAR Mme Pelletier 

de poursuivre la démarche de soumissions. » Celle-ci informe le CÉ qu’une 3e 

soumission n’a pas encore été faite.  

 
8.3 OPP 

Les parents ont été contactés afin de permettre une première rencontre.    

Auparavant, l’OPP s’occupait de trouver des parents bénévoles.  Selon le registre 

des antécédents judiciaires, qui est obligatoire maintenant, l’administration gère 

cette fonction.  Le lien doit être étroit entre le CÉ et l’OPP.  Une sollicitation 

pourrait être faite, par exemple, pour maintenir la sécurité sur le débarcadère. Il 

est aussi mentionné que des bénévoles s’occupent du transport de l’équipe de 

basketball. 

 

8.4 Dénonciation de conflits d’intérêt 

Rappel amical aux membres de remettre leur formulaire. 

  

8.5 Ateliers aux parents (Line Cotton) 

Des ateliers seront offerts sur la dépendance aux écrans, Mme Cotton 

communiquera sous peu des dates. 

 

8.6 Calendrier des rencontres et points de consultation 

Joints au courriel de convocation du CÉ du 23 octobre 2024, il y a le calendrier 

et les points de consultation.  

 

    15 

 

9. Consultation Sorties & activités culturelles (EH-24-25-12) 

 

Le document a été envoyé par courriel aux membres lors de la convocation au 

CÉ du 23 octobre 2024. 

 

IL EST PROPOSÉ par M. Shorkey, APPUYÉ par Mme Darche, et résolu; 

Que les sorties et activités proposées soient approuvées. 

 

Si jamais une sortie est proposée entre 2 CÉ que ferons-nous?  Nous en discuterons 

dans les règles de régie interne.  Ce point est finalement reporté au prochain CÉ. 

 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
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10. Consultation Fonds spéciaux (EH-24-25-13) 

 

La direction explique que le but est d’assurer l’authenticité des sommes d’argent 

reçues et leur provenance. Essentiellement, les sommes servent à financer des 

projets spéciaux : activités éducatives et/ou parascolaires, achat de matériel, 

embellissement de la cour d’école, fêtes, etc. Le montant s’élève à 16075,94$ en 

date du 30 juin 2024 

 

IL EST PROPOSÉ par Mme Ferraris, APPUYÉ par M. Shorkey, et résolu; 

Que le CÉ assure l’authenticité des sommes des fonds spéciaux présentés et leur 

provenance. 

 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
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11. Consultation Nomination d’une secrétaire (EH-24-25-14) 

 

M. Beaulieu fait un retour sur la proposition de Mme Lebouché d’avoir une 

secrétaire ou un parent (Si c’est un parent, est-ce que l’école peut fournir un 

ordinateur?).  Les fonds pour payer une secrétaire proviennent de 

l’administration donc ils ne touchent pas aux élèves. 

 

IL EST PROPOSÉ par Mme Ferraris, APPUYÉ par M. Shorkey et résolu; 

Que la direction procèdera à l’embauche de Mme Touchette ou d’une autre 

personne pour agir comme secrétaire lors des rencontres du CÉ. 

 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
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12. Consultation campagne de financement (EH-24-25-15) 

 

La direction s’adresse au Conseil et elle demande si une campagne de 

financement est souhaitée, en suivi au PV du 20 mars 2024 : Mme Lebouché avait 

suggéré d’accumuler les propositions d’activités réalisées dans le passé ou par 

d’autres écoles et d’en faire un tableau indiquant les moments les plus propices 

au courant de l’année.  

 

 

CONSIDÉRANT QUE les dénonciations de conflits d’intérêt de Mme Julie Gagné et 

Joanie Gagné avaient été transmises à la direction, Mme Lebouché avait proposé 

une levée de fonds avec la Fabrique des Filles.   

 

Est-ce que le CÉ souhaite une campagne de financement par La fabrique des 

filles et si oui, à quoi servira-t-elle? 

 

Mme Drouin explique que faire une campagne de financement sans but précis 

perd son sens et que des fonds sont disponibles dans Les fonds 7. 

 

Il est proposé de soumettre au Comité consultatif d’émettre des idées ou d’en 

faire le recueil. 

 

Cela pourrait être fait pour l’an prochain. 

 

Il EST PROPOSÉ par Mme Drouin et APPUYÉ par Mme Gagné et résolu; 

 

Que le Comité consultatif soumettra des besoins ou des projets afin d’utiliser 

l’argent du Fonds 7 disponible.  Au besoin, une campagne de financement 

pourrait être faite en 2025-2026. 
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13. Adoption du plan de lutte (EH-24-25-16) 

 

La direction rappelle les 3 objectifs  

1- Dès le début de l'année scolaire, s'assurer de la compréhension du 

programme SCP, du plan de lutte, du plan de surveillance et soutenir l'équipe 

dans leur mise en œuvre tout au long de l'année scolaire 2024-2025. 

 

2- (Amendée à l’évaluation) Augmenter le sentiment de bien-être perçu chez les 

élèves en tous lieux concernant l'école (cour, classe, transport, cyberespace 

et service de garde). 

 

3- (Objectif du projet éducatif) Diminuer le nombre d'événements liés à la 

violence (verbale et physique) entre les élèves d'ici juin 2025. 

 

L’école des Hautbois est une école SCP et l’équipe du comité SCP plan de lutte 

souhaite informer davantage les parents des principes de base et ses retombées 

probantes.  
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Un sondage fait récemment auprès des élèves sur la violence verbale révèle qu’il 

n’y a pas une grande différence entre les résultats précédents, cependant, lors 

des retours faits auprès des élèves par les intervenants, ceux-ci sont plus 

respectueux entre eux. 

 

Des ateliers seront faits pour des élèves plus à risque, à titre préventif.   

 

IL EST PROPOSÉ par M. Shorkey, APPUYÉ par Mme Darche, et résolu; 

Que le plan de lutte de l’école des Hautbois 2024-2025 soit adopté. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

14. Adoption des règles de régie interne (EH-24-25-17) 

 

Mme Drouin explique le document proposé aux membres.  Ce dernier a été 

envoyé par courriel lors de la convocation au CÉ du 23 octobre 2024. Une 

modification est demandée et acceptée qu’au point  

11. Droit de poser une question soit modifié par Droit de Parole au public 

Et que le point 11.1 soit libellé par Droit d’intervention par Droit de prendre la 

parole. 

 

           Il EST PROPOSÉ par Mme Cloutier, APPUYÉ par M. Shorkey. 

 

Il EST PROPOSÉ par Mme Lévesque, sans appui  

Que les parents puissent contacter les membres parents seulement du CÉ pour leur 

communiquer n’importe quelle information concernant l’école.   

PROPOSITION REJETÉE 

 

IL EST PROPOSÉ par, Mme Lévesque, appuyé par M. Shorkey 

Que l’ajout, au point 3.5 que La présidence, la direction ou 2 membres votants 

peuvent faire convoquer, durant les jours ouvrables, une séance extraordinaire. 

ADOPTÉ 

 

           IL EST PROPOSÉ par M. Shorkey, APPUYÉ par Mme Ferraris, et résolu; 

 

Que les règles de régie interne soient adoptées avec les modifications séance 

tenante. 

 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
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15. Information Règlement de modification aux règles de fonctionnement du conseil 

d’administration et de certains comités 

 

Mme Drouin mentionne que le 2 octobre des modifications ont été faites au 

règlement. 

    5 

16. Nouvelles des enseignants 

 

Mme Ferraris mentionne le Club de course de Mme Côté, 63 élèves sont inscrits. 

Mme Ferraris mentionne que les 6e années ont fait venir une trousse pour les chansons de 

l’ADISQ. 
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17. Nouvelles du service de garde 

 

Une formation SCP, par Annie Martin, a été donnée aux éducatrices et à 

l’éducateur.  Les membres se sentent plus performants et efficaces dans leurs 

interventions.  Une formation de Supervision active a débuté afin de former de 

meilleurs intervenants.  Une nouvelle éducatrice, surveillante de diner, fait 

maintenant partie de l’équipe. 
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18. Nouvelles de l’OPP 

 

Mme Lebouché prendra contact avec les personnes qui avaient mentionné leur 

intérêt.   
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19. Parole au représentant du comité de parents 
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Mme Lebouché étant absente, M. Beaulieu fait mention qu’elle a été élue vice-

présidente au Comité de parents pour l’année 24-25, elle est déléguée au 

Comité du transport et au conseil général de la FCPQ (Fédération des comités 

de parents du Québec). 

20. Questions diverses 

 

Aucune question diverse 
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21. Levée de l’assemblée (EH-24-25-18) 

 

Il est proposé par M. Beaulieu de lever l’assemblée. Il est 21h34. 

     

 

 

Alexandre Beaulieu          Cristiane Drouin 
Président           Directrice 
École des Hautbois         École des Hautbois 


